

综艺看台

卫视春晚硝烟刚散,元宵晚会大战又将拉开序幕

# 台上明星闹闹闹 台下观众笑笑笑

## 江苏卫视:元宵开起“包袱铺”

□据《扬子晚报》

记者获悉,2016江苏卫视元宵晚会饶有新意地推出“荔枝元宵包袱铺”的情景剧模式,带观众感受古色古香的年味儿。该晚会将于22日21:10播出。

### 1 班底靠谱

据悉,不论是台前幕后的工作人员,还是提供灯光舞美的硬件场地,2016江苏卫视元宵晚会都与其猴年春晚无异。

据相关工作人员透露,用春晚原班人马打造元宵晚会,不仅能保证较高的制作水平,还能在相当程度上降低成本,节俭办晚会。

届时,费玉清、好妹妹乐队、曹云金、张予曦等明星将为观众带来无限惊喜。

### 2 模式新颖

记者了解到,与以往单纯的晚会形式不同,2016江苏卫视元宵晚会推陈出新,借鉴影视作品的艺术创作特点,用年轻人喜闻乐见的情景剧模式进行包装,可谓今年的最大特点。

据相关工作人员介绍,“抖包袱”逗笑是元宵晚会的重要功能,为此设置独具一格的情景,可谓顺理成章:“它是一个元宵铺,又要告诉观众,元宵晚会上肯定是笑料百出的,所以加上‘包袱’二字。在‘元宵包袱铺’里,老板娘与店员的每次报幕,将串起许多节目。这里面有对

元宵文化的介绍,比如有关古代元宵节的习俗等。”

电视节目离不开主持人,不论是不同节目间穿针引线、承前启后的衔接,还是烘托与调节气氛、控制晚会进程,都离不开优秀的主持人。

继跨年演唱会、春晚后,又有哪些优秀主持人将亮相2016江苏卫视元宵晚会?

据悉,李湘、柳岩、彭宇、黄艺馨四人将联袂发声,为元宵晚会保驾护航。他们四人现场主持既要熟记流程,又要上演说学逗唱跳,现场表演各种才艺。



费玉清

## 湖南卫视:大张伟跳“甩臀舞”

□据《新快报》

元宵就要闹,就要热热闹闹、喜喜庆庆。2016湖南卫视元宵喜乐会将于22日19:30现场直播,大大小小的明星都来凑热闹。日前,导演组放出的海报显示,当晚将有TFBOYS、SNH48、徐佳莹、张天爱、盛一伦、于朦胧、海铃、彭昱畅等亮相。

### 2 大张伟要跳“甩臀舞”

作为最会说相声的歌手,大张伟这次要闹翻全场。导演组表示,他们正在积极联系有着“段子王”称号的薛之谦。如果他俩携手亮相,必将掀起一阵收视狂潮!

在《百变大咖秀》的舞台上,大张伟从歌手变成综艺大咖:模仿易中天时惟妙惟肖,各种金句令人捧腹大笑;在真人秀中,大张伟格外有“个性”——《全员加速中》弃权帮成员的他、户外挑战节目中缺少运动细胞的他与在舞台上活泼爱闹的他有着天壤之别。正是因为这样的“个性”,大张伟从来不会不给我们惊喜。据悉,这次他将正式进军“广场舞界”,携手广场舞大

爷,再次带来魔性神曲。他号称要用“时尚、时尚、最时尚”的“甩臀舞”,甩出嗨萌新高度。

至于笑星宋小宝这次不吃面了,喜爱宋小宝的朋友们都知道他的一个著名角色——深得皇上恩宠的来自“土鳖国”的“咖妃”。这一次,宋小宝来到2016湖南卫视元宵喜乐会,有望反串热播剧《花千骨》中的“小骨”一角。



大张伟

### 相关链接

《我是歌手》本周有惊喜  
来踢馆的王晰  
超像黄致列

□据《新快报》

《我是歌手》本周五晚再次开启踢馆赛,男低音歌手王晰将作为第二位踢馆歌手来袭,与其他在线歌手交锋。

日前,这期节目已录制完毕,王晰以一首《Besame Mucho》压轴登场大开低音炮,与众不同的嗓音一鸣惊人,令现场听众讶异不已。巧合的是,此番空降的王晰的中低音与黄致列的声线恰好“撞车”。不仅是音色相似,他俩的外形也颇为相似。1985年出生的王晰身材好、颜值高,他的一双大长腿一出场就抢足了风头。此外,王晰出身军旅,独树一帜的军人气质亦给他加分不少。

2007年,王晰参加了《快乐男声》,随后凭借青歌赛夺冠重回大众视野,历经起起落落后再走上舞台,他感慨良多:“9年前我来过这个舞台,但如今我相信没有几个人认识我了,我等了好长时间,就是在等这次机会。”



金泫雅

### 1 “韩国麦当娜”热舞助阵

韩国组合4minute的成员金泫雅被称为“韩国麦当娜”。在2016湖南卫视元宵喜乐会的舞台上,她将刮起一股热辣性感的风暴。

性感的大红唇是金泫雅的标志,她魅惑的眼神时不时发出摄人的电力,被称为舞蹈机器人的她,一跳起来就能吸引全场目光。金泫雅曾经以一首《change》开创了“骨盆舞”,引起网友争相模仿。据传,在2016湖南卫视元宵喜乐会上,将有嘉宾大胆向她发起挑战,相信她必能以令人惊艳的舞姿应对。

2015年10月,金泫雅曾随组合成员登上《天天向上》的舞台,她一登场,欧弟便秒变成她的粉丝了。